# 会社情報変更通知書のご利用方法

## 会社情報変更通知書について



#### 管理会社様の本社・支店情報のご変更を承る書面となります。

「家賃等決済サービスご契約中の案件に関わる情報変更」のご変更につきましては「変更・解約通知書」でのお手続きをお願い致します。

例)お申込頂いた物件の管理支店のご変更等。

## お手続きの流れ

① 管理会社欄に会社名・TEL・FAX・ご担当者様名をご記入ください。



② 該当項目に必要事項をご記入頂き、弊社へご提出ください。

※変更内容につきまして、ご担当者様に別途ご連絡する場合がございます。

## ※注意事項※

#### ● FAX番号変更について

開通の確認をさせて頂くために「FAXテスト用紙」という書面をFAXにてお送りさせていただきます。 特にご記入箇所はございませんので、用紙に記載されているFAX番号宛てにご返信をお願い致します。

#### ● □座情報について

貴社名義の口座のみご変更いただけます。 ※口座変更の場合は通帳のコピーを合わせてご提出ください

#### ● 各種明細送付先について

- ・宛名のご指定が無い場合は、「ご担当者様」宛となります。
- ・「変更対象」にチェックが無い場合、すべての明細送付先を変更させていただきます。
- ・追記事項がある場合は⑤その他欄にご記入ください。

#### **◆ 社名変更について**

商号変更のみこちらの書面をご利用いただけます。

## ▼お手続き頂けない内容▼

<ol> <li>管理会社変更</li> <li>賃貸人(オーナー)変更</li> </ol>	弊社HP内 <b>資料ダウンロード「3.管理会社変更についての書類」</b> にてお手続きをお願い致します。
③ 新会社設立・法人成り・吸収合併・分社化	担当営業にご連絡ください。※不明な場合は下記問い合わせ先へ
<ul><li>④ ㈱オリエントコーポレーションへ</li><li>登録済みの会社情報の変更</li></ul>	(株)オリエントコーポレーション オペレーションセンター TEL:0570-550-226 (営業時間 10:00~18:00)

## ■お問い合わせ先

その他、ご不明点等ございましたら下記までお問い合わせください。

### 株式会社オリコフォレントインシュア 会社情報変更窓口

TEL: 0570-030-322 FAX: 0570-009-355 (営業時間 10:00~18:00 十日祝は休業)

## Orico

# 会社情報変更通知書

株式会社オリコフォレントインシュア 送信FAX番号 0570-009-355 お問合せ電話番号 0570-030-322 株式会社オリコフォレントインシュア行 ■ 内容のご確認をさせて頂く場合がございますので、ご連絡を頂いた窓口・ご担当者様情報を下記にご記入くだ 該当する変更内容にチェックをお願いします。(複数チェック可) 管理会社欄 ※社判・スタンプでも問題ありません ➡ ①にご記入ください 本社情報 会社名 ➡ ②にご記入ください 支店情報 各種明細送付先 ③にご記入ください TEL 口座情報 ④にご記入ください ※通帳のコピーもご提出ください FAX 変更希望日 20 年 月 Н ご担当者名 変更のご連絡は、変更反映の前月10日が締日となります。期日を過ぎた場合は変更処理が間に合わない場合がございます。 旧社名 EП 会社名 (社名変更のみ) 代 表 ① TEL ₹ 所在地 者 本 FAX 社 適格請求書発行事業者 フリガナ 登録番号 代表者 )第 号 報 宅建業免許番号 号 )第 賃貸住宅管理業 国土交通大臣( む フリガナ 生年月日 (西暦) 年 月 日 ご自宅 ₹ 住所 ご自宅電話 (無い場合は携帯) 変更内容 追加 その他(※詳細は⑤その他欄にご記入ください。) **(2)** ※支店名が変わる場合は、「旧支店名」をご記入ください。 支 支店名 旧支店名 店 フリガナ 情 TEL 所在地 報 FAX 家賃収納明細 変更対象 すべて変更 その他( ) 眀 フリガナ 細 ③ TEL 送付先 = 送 各 住所 FAX 付 種 ※宛名名称を変更したい場合のみご記入ください。 先 送付先宛名 信用金庫 金 信用金庫 農協 信用組合 農協 信用組合 預金種別 融 融 送 漁協 櫟 機 金 関 関 太店 支店 □普通 出張所 営業所 出張所 営業所 名 П 名 現 在 後 家 座 (旧情報) (新情報) 預金種別 □普通 □当座 □当座 口座番号 賃 フリガナ 報 口座番号 口座名義 銀行 信用金庫 □ 家賃送金口座と同一 余 農協 信用組合 預金種別 融 銀行 信用金庫 漁協 労金 余 櫟 農協 信用組合 融 関 本店 支店 事 漁協 労金 金 機 □普通 出張所 営業所 名 務 関 本店 支店 現 在 手 (新情報) 出張所 営業所 □当座 口座番号 座 (旧情報) 数 情 預金種別 □普通 □当座 フリガナ 報 口座名義 口座番号 **(5**)

そ の 他